



# PREFEITURA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA

Estado de São Paulo

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2015

A **Prefeitura Municipal de Caçapava**, Estado de São Paulo, torna pública a Retificação Parcial do Edital de Concurso Público n.º 001/2015, de 23 de abril de 2015, publicado na imprensa local e na Sede da Prefeitura, **RETIFICANDO** no item 1.2.6 a carga horária dos cargos Assistente Social e Terapeuta Ocupacional onde se lê: 40 horas semanais, leia-se: 30 horas semanais, e do cargo Fisioterapeuta onde se lê: 27 horas semanais, leia-se: 30 horas semanais

**REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

**Caçapava – SP, 24 de abril de 2015.**

**Henrique Lourivaldo Rinco de Oliveira**  
**Prefeito**